
2023年幼儿园小班六一儿童节活动方
案(汇总5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
那么方案应该怎么制定才合适呢？下面是小编帮大家整理的
方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园小班六一儿童节活动方案篇一

一、活动主题

“童心向党茁壮成长”

二、活动目标

培养幼儿的团结精神以及在活动中的自信，锻炼幼儿协调本
事，增强体质。

三、活动时间

20_年_月_日

四、活动地点

幼儿园塑胶活动场地。

五、参加活动对象

全体幼儿

六、活动准备

1、音乐。



2、呼啦圈40个(装饰好)

3、幼儿节日礼物、奖状。

七、活动过程

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验欢乐节日气氛。

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。

3、集中排练团体操，地点中五班活动室。

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。

5、参加幼儿园团体操比赛，地点塑胶广场。

6、参加面向社会团体操表演，地点塑胶广场。

7、请家长为幼儿准备活动所需物品。如：鞋、袜等。

8、为幼儿颁发奖状及奖品。

八、活动预期效果

营造出一种温馨和谐而又热烈的气氛，让幼儿在这个节日中
感受到的都是欢乐。让20_年的六一儿童节成为幼儿一个难忘
的日子。

幼儿园小班六一儿童节活动方案篇二

推小车(地点：塑胶跑道北端组织者：)

准备：场地上画好四个走道。

玩法：四个家庭为一组，孩子用手撑住地面，父母用手握住



孩子的两只脚提起来，孩子和父母一起向前进，先到达终点
的一组为胜。

规则：起点和终点必要在规定的范围中。

幼儿园小班六一儿童节活动方案篇三

今年是我们童星幼儿园的迎来的第一个“六一”儿童节，因
为我们幼儿园是20xx年3月4日才开园，所以幼儿园决定也借
着庆六一活动举办开园典礼，为了使庆祝活动顺利进行，特
制定活动方案如下。

活动目标

活动时间：

活动时间为期一天，初次暂定5月30日。

活动内容：

首先家长和领导们参观幼儿园，欣赏幼儿和教师们的作品展
示。2：00开始文艺汇演。

活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);

2、以班为单位作好参加活动的准备：要求每个幼儿都有上台
展示的机会，给孩子量身定做排练节目。

活动内容

(一)活动倡议



1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间：20xx年年5月30日

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过在本园的板报向教师、家长发出倡议和向每个
幼儿的家长发送倡议书引起家长的重视，争取全体教师和家
长对此次庆祝活动的配合与支持。

本次“六一”儿童节活动主要以“文艺汇演的形式”来进行。

活动流程：

1、主持人致欢迎词2、各级领导讲话3、文艺汇演

一、欢迎词：

各位领导，各位来宾，以及各位家长朋友们：

在这草长莺飞的美好季节，我首先要代表莱州市童星幼儿园
园全体教职工对各位的光临、表示热烈的欢迎，同时，对在
百忙之中抽出时间光临本园指导工作的各位领导表示衷心的
感谢，对前来参加我们活动的家长致意亲切的问候，今天这
里彩旗与鲜花共舞，阳光与笑脸相映，我们迎来了莱州市童
星幼儿园第一个六一儿童节以及开园庆典活动。走进童星幼
儿园，展现在我们眼前的是一座童话中的城堡，一个美丽多
彩的世界，童星建筑布局合理，通风透气，舒适优雅，富有
童趣;并且有配套的幼儿活动室、午休室、卫生间、舞蹈室;
户外有组合式大型玩具，一切均按照省级示范幼儿园标准设
置。我园还有着一支优良的教师队伍，我们本着一切为了孩



子，为了孩子的一切这一办园宗旨，力争为孩子们的健康成
长，快乐学习提供最优最好的环境。我们童星幼儿园在建设
过程中得到了来自各方各界人士的大力支持，今天我们很有
幸请来了他们中的一些人。

现在请允许我代表童星幼儿园的全体教职工对各位在百忙之
中来到我们童星幼儿园表示衷心的感谢。(燃放礼炮)二、仪
式：

首先请教体局和为我们童星幼儿园开园剪彩。

下面请市教体局讲话

下面请讲话、

下面请童星幼儿园园长张友琴园长讲话。

良好的开端就是成功的一半，今后我们幼儿园一定能取得骄
人的成绩，一定能创造辉煌的明天!衷心祝愿各位领导，各位
来宾和现场所有亲爱的朋友们身体健康、工作顺利、家庭幸
福、万事如意!衷心祝愿各位小朋友节日快乐，身体健康，茁
壮成长!

活动安排：

5月30下午：

1、由园长接待领导及来宾由正门进入幼儿园，由园长陪同参
观园所整体环境，听取园长介绍，参观完后进入主会场，在
主席台就坐。

2、家长凭票进入幼儿园后，各自到自己孩子所在班级，欣赏
孩子们和老师们的作品展示。

四、庆典以及庆六一文艺汇演



幼儿园小班六一儿童节活动方案篇四

庆祝六一儿童节暨发展新队员主题大队会。

1、邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。

2、举行新队员入队仪式，使每位新入队的少先队员感受到自
己的光荣，记住这个难忘的六一。

3、各中队组织队员开展各种形式的表演活动，使学生度过一
个愉快而有意义的六一。

1、发展新队员，各班将新队员名单于5月10日前上报少先队
大队部。

2、文艺汇演活动

（1）、每班至少准备一个节目（节目类型可以是舞蹈、相声、
小品朗诵、合唱等），班主任、科任教师及音乐教师组织排
练，于5月10日前将节目上报到少先队大队部。

（2）、少先队负责组织排练两套学校节目。

（3）、学校定于5月30日下午进行彩排。

1、发展新队。

2、文艺汇演活动。

20xx年6月1日。

学校操场。



1、全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

2、各班正副班主任做好本中队各种形式的表演准备工作。

3、要求一、二、三年级班主任做好学生入队前的准备工作。

学校。

1、做好新生入队的各项准备工作。

（1）新生入队名单。

（2）新生佩戴领巾方法和入队誓词的练习。

（3）新老队员代表讲话稿。

大队活动（全校师生参与）。

1、注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

2、各班正副班主任组织好各班学生，注意各项安全。

幼儿园小班六一儿童节活动方案篇五

一、指导思想：

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，__分园举行“庆六一、展风
采”为主题的庆祝活动。让幼儿尽情展示自己的才艺。体
现__分园全体幼儿、家长、教师健康向上的精神风貌。

二、活动目标：

通过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而让幼儿度过一个幸福、难忘的“六



一”儿童节。通过活动让家长在参观和参与幼儿的节日庆祝
活动中，进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教
育孩子有所启发。通过向家长、社会展示幼儿的“六一”活
动，进一步塑造本园的良好形象。

三、活动主题及口号：

主题：庆缤纷“六一”展幼儿风采享成长快乐。

口号：“我能行，我真棒!”

四、活动安排：

1、活动时间：

5月_日园领导验收幼儿园节目。5月_日~_日大会堂节目彩排。
5月_日上午全园彩排。5月_日_：__，家长、教师为小朋友化
装，_：00幼儿进大会堂，_：00节目正式演出。(时间暂定)

2、活动地点：__大会堂。

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师及各领导。

4、总策划：___。

5、安全工作：各班班主任。

6、主持人：教师主持___，幼儿主持___。(人员待定)

7、舞台布置：___。

五、活动流程：

1、园长及领导代表讲话。



2、幼儿文艺汇演。

3、大班毕业照。

六、活动准备：

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(张贴宣传
标语“我能行，我真棒!”)。

2、以班为单位作好参加活动的准备。

(1)排练歌表演节目(_月中旬选定节目，五月_日检查服装、
道具、配乐准备并在各班教室试排，五月_日全园彩排)。

(2)各班调动家长的积极性，邀请家长参与文艺演出，并安排
时间家长彩排。

3、幼儿园准备活动奖状、奖品和礼品。

4、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

材料汇总：幕布、灯光、地毯、音响、投影、摄像机、音乐、
背景(节目及指导老师)、桌子、家长椅子、幼儿信息通知、
家长到会签到表、家委会、评委、管理人员费用、六一幼儿
礼物、工作牌、评委牌、签到表、评委表、标语家长参与礼
物。

七、活动方案及具体时间安排：

(一)庆祝大会

1、入场8：30以前完成(各班按指定位置坐好，主持人开场
白)。



2、园长讲话和领导发言。

(二)幼儿文艺汇演。

本次“六一”儿童节活动以“幼儿艺术展示”、“班级特色
表演”、“超级变变变”等多种形式组成。

1、文体节目表演

(1)目的：让幼儿在表演中感受节日的快乐，同时带给大家愉
快地节日体验。培养幼儿大胆表达表现的能力。展示__分园
特色围棋、口风琴教学。

(2)要求：选材符合幼儿水平的体裁。表演活泼、大方。服装
设计符合剧情需要。根据剧情的需要配有一定的背景和表演
用的道具。讲述、配乐录音良好。

2、超级变变变

(1)目的：通过幼儿的表演带给大家一些奇思妙想。

(2)要求：选材要有愉悦氛围的感染力。道具选择适当，幼儿
表现大方，音乐清晰。

4、家长助兴表演

(1)目的：家长展示自己的风采，给幼儿良好的形象影响。为
幼儿的节日增添色彩。加强幼儿、家长、教师三方的沟通、
联系、配合。

(2)要求：表演活泼、大方。根据表演的需要配有一定的背景
和表演用的道具。自己准备好需要的音乐。

八、毕业班合影活动。


